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ПРОТОКОЛ 

відвідування відкритого заняття 

 

Викладач доцент кафедри, к.соціол.н. Ковтун Олександр Сергійович  

Кафедра психології та соціальної роботи       

Інститут Хмельницький інститут соціальних технологій    

Форма навчання денна, спеціальність 231 „Соціальна робота”                        

Курс   4  , група СР-22-1-hm,  

Навчальна дисципліна Менеджмент соціальної роботи     

Вид заняття семінарське          

Тема заняття Структура менеджменту в соціальній роботі                                                         

Дата 22.10.2025 Початок заняття 10.00 Аудиторія 26 

 

Короткий аналіз відкритого заняття 

Семінарське заняття проведене на належному організаційно-

методичному рівні. Викладач у повній мірі володіє методикою проведення 

семінарських занять у закладі вищої освіти. Під час семінарського заняття 

переважно застосовувалися наочні, діалогічні та практичні методи вивчення 

матеріалу.  

Труднощами у проведенні заняття є низька мотивація студентів щодо 

висловлювання власних точок зору.  Під час опрацювання навчального 

матеріалу викладач апелював до знань студентів, набутих у попередніх 

заняттях з курсу, а також допомогав їм виробити необхідні знання щодо 

основних структурних елементів менеджменту у соціальній роботі. При 

виникненні труднощів у здобувачів освіти при відповіді на запитання, 

викладач допомагав, перефразовуючи його, наводячи приклад або 

звертаючись до практичного досвіду студента та повертаючись до лекційного 

матеріалу.  
 



Висновки 

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:  

Викладач володіє методикою проведення семінарських занять у закладі вищої 

освіти. Мету заняття досягнуто, практичне заняття відповідає вимогам, що 

висуваються п.1 ст.58 Закону України «Про вищу освіту»    

 

2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне 

підкреслити або доповнити) близький до високого 
 

Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття: 

професійного постійно підвищувати рівень професійної майстерності викладача 

наукового спиратися на останні наукові дослідження з предмету     

методичного стимулювати здобувачів освіти до самостійної роботи на 

платформі Інтернет-підтримки навчального процесу Moodle   

організаційного створювати умови для діалогу та висловлювання власної думки 

здобувачами освіти          

 

Відкрите заняття відвідали: посада, ПІП, підпис: 

1 Заступник директора з 

навчально-виховної роботи 

  

Наталія ЛУЦКЕВИЧ 
    

2. Доцент кафедри психології та 

соціальної роботи 

  

Ольга ПОЛЬОВИК 
    

3. Завідувач кафедри  

психології та соціальної роботи 

  

Світлана КОНДРАТЮК 

    
 

Думка викладача: 

З висновками згоден (не згоден – обґрунтувати): 

З висновками комісії повністю погоджуюся, всі зауваження прийму до уваги 
 

З відгуком ознайомлений: «30» жовтня 2025 року         _________________ 
          підпис 

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри психології та 

соціальної роботи Протокол №3 від «30» жовтня 2025 р. 

 

 

Завідувач кафедри  

психології та соціальної роботи   Світлана КОНДРАТЮК 


